POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W KWIETNIU 2023 r.
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1. |0GOLEM 139473 2402 | 1352 | 560 318 648 830 177 478 60 59 190 11 6
2. |m. Gniezno 62 303 1235 | 663 255 135 355 427 110 224 36 37 101 6 2
3. |m.g. Czerniejewo 7234 128 68 35 19 40 36 8 38 2 2 6 1 1
4. |m.g. Ktecko 7 250 111 64 26 15 25 26 2 27 3 3 12 0 0
5. |m.g. Trzemeszno 13818 241 146 65 32 64 95 18 48 2 1 14 0 0
6. |m.g. Witkowo 13165 219 129 56 40 53 100 11 28 6 7 18 2 0
7. |g. Gniezno 13511 170 91 42 25 45 53 10 38 3 3 15 1 0
8. |g. Kiszkowo 5359 72 49 21 14 19 22 3 17 4 0 5 0 1
9. |g. Lubowo 6 881 74 50 17 11 17 25 7 16 2 2 8 0 0
10. |g. Mieleszyn 3911 52 33 14 6 10 17 6 15 0 0 7 0 0
11. [g. Niechanowo 6 041 100 59 29 21 20 29 2 27 2 4 4 1 2
. Kraj 5,4%
Stopy; })ezroboc1a Wojewodztwo Wielkopolskie 3,1%
(stan w koncu marca 2023 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 5,0%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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